



**风控做得好 自然吃得开**  
世纪银邦恭祝全市人民新春快乐!

电话: 62922222



# 春节过后，担保理财热度不减

□见习记者 宋锋辉



兔年刚刚开始，央行就宣布上调金融机构存贷款利率。然而，实际利率为负的情况并没有改变，不少市民依然把通过担保公司理财作为抗通胀的重要手段。另一方面，银行的贷款利率上调，贷款资源紧张，让不少中小企业也投向了担保公司。

## ▶▶新年伊始理财忙

“本以为刚刚过完年没有什么业务，结果却出人意料。本来要召开部门经理会议，结果由于客户多，各个部门经理忙得连会议也不能参加。”说这话的是银邦投资担保有限公司总经理李博，当记者采访他的时候，他也正忙的不可开交。

理财客户增多的不仅仅是这一家担保公司。记者在位于牡丹广场的一家投资担保公司采访时也遇到了顾客盈门的情况。刚过完春节，怎么会有这么多理财客户呢？对此，李博解释说，这种情形自己也没有料到，和往年完全不一样，主要原因可能是刚过完年，有些家庭有不少结余的钱。另一个原因可能是大家觉得存银行还是不划算。

另外一位担保公司的经理则说，虽然存款利率上调，但通货膨胀率依然较高，有媒体报道说1月份的CPI有可能超过5%，那么实际利率依然是负数，这样存款还是不划

## 捷佳·中和担保

收益高另有6%礼品相赠  
总部：63912111 西工：63920111  
洛阳：65589777 青春路：60618888  
梦工厂：62786961 青年宫：65277716

算。即使不考虑负利率，按照一年期存款利率来算，银行的年息是3%，而对于担保公司来算，通常1%的月息已经算低的了，即使这样，折合年息也是银行存款年息的4倍，自然是理财收益更加划算。

## ▶▶借款业务同样看好

不仅仅是理财业务看好，中小企业借款业务也被担保公司看好。一位不愿意透露姓名的担保公司经理助理面带笑容地说：“加息其实是对担保公司大大的利好。”他认为，通过担保公司融资的中小企业一般有三种情形：急需用钱、用款数额小（一般是200万元以下）和刚起步。银行办理程序复杂，急需用钱的企业一般等不急；用款数额小的企业，银行一般不予办理；刚起步的企业一般缺乏银行所规定的贷款条件，因此这些企业通常会选择通过担保公司融资。

此外，由于年初信贷井喷导致目前信贷资源紧张，这也会导致不少中小企业难以从银行贷到所需要的资金，从而不得不选择其他的融资途径。

## ▶▶正确看待收益率

银行存贷款利率的上调，引起了人们对进入加息周期的预期。因此，现在不少市民

希望担保公司也相应地提高理财收益率。记者在采访时，一位担保公司的工作人员就表示，有不少客户向他抱怨说：银行都提高利息了，你们怎么不涨呀？

在采访中，记者了解到，我市多数的担保公司出于各种考虑都还没有变动相应的收益率。但是，也有部分担保公司进行了调整。

业内人士认为，目前担保公司其实没有必要跟风上调收益率，因为现在通过担保公司理财的收益率本来就不低。另外，现在中小企业经营模式、产品雷同的情况较多，这就加剧了中小企业之间的竞争，导致中小企业利润下滑。在这个时候，银行又提高贷款利率，并在基准利率基础上再进行一定的上浮，这就进一步加重了企业的融资负担，挤压了企业利润，给企业的生存造成压力。在这种情况下，如果顺应理财客户的需求，上调理财收益率，那么势必要增加中小企业的借款利率，这样中小企业就更加难以生存。即使有中小企业借款，相应的风险也会增加，毕竟优质企业是不愿意支付较高的利息的。

李博也表示，高收益率并不一定好事，要知道风险和收益是相伴的，高收益也就意味着高风险。因此，市民在理财的过程中要树立正确的理财观念，树立风险意识，不宜盲目追求高收益。同时，应正确规划自己的资金，合理分散风险。



本周明星：卜聪丽、张素伟、崔爱萍、李阳阳、张聪男（从左往右）。

**上榜理由：**亿盟客服中心是服务所有投融资前期客户的部门，负责导引、中期合同制作及后期档案管理工作。中心全体人员严格遵照亿盟公司制定的各项规章制度及客户服务条例，为亿盟公司所有的投融资客户提供后援保障工作，倾力打造亲切、热情、真诚、严谨的客服形象。

洛阳网  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收 GPRS 流量费。

■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收 GPRS 流量费。

